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Služba za selekciju stoke nastavlja sa održavanjem regionalnih izložbi 
priplodne stoke sa ciljem da se na jednom mjestu predstave 
najkvalitetnija grla iz populacije koja se gaji na određenom području. U 
organizaciji Službe za selekciju stoke, 17. maja 2009. godine, održana je 
sedma izložba u Podgorici, a ujedno i dvadesetšesta u Crnoj Gori.  

Na području podgoričke i danilovgradske opštine, odakle je izložena 
većina grla, praktično se gaje sve rase zastupljene u crnogorskom 
govedarstvu. Daleko najvažnije mjesto u proizvodnji mlijeka na većim 
farmama zauzima holštajn-frizijska rasa, zatim smeđa, dok je simentalska 
znatno manje zastupljena. Stoga su na izložbi zastupljene ove tri rase, sa 
dominantnim učešćem holštajn-frizijske rase. Pored krava i junica, 
izložene su i kolekcije ovaca i koza, koje potiču sa područja Podgorice, 
Danilovgrada, Cetinja, Tivta, Ulcinja i Bara. Glavni kriterijumi pri njihovom 
izboru za izložbu bili su: teritorijalna zastupljenost, veličina stada i kvalitet 
grla na osnovu ocjene eksterijera. Takmičarski dio odvijao se za junice 
svih rasa zajedno, dok su se krave ocjenjivale po rasama. U kategoriji 
junica izabrana je šampionka izložbe, tri prve i tri druge pratilje. U 
kategoriji krava birana je šampionka izložbe ižmeđu sve tri navedene 
rase. Po rasama su birane: šampionka rase i njene prva i druga pratilja. 
Kod ovaca izabrana je najbolja kolekcija i dvije ravnopravne pratilje 
šampionske kolekcije, a kod koza najbolja kolekcija.  

Specifičnost ove izložbe su bile i izložene kolekcije autohtonih rasa 
goveda, buše i podolca. Pored nagrade žirija dodijeljena je i nagrada 
publike za najbolju kravu.  

Ižložbu je otvorio Sekretar Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i 
vodoprivrede gospodin Branimir Vujačić. Nagradni fond je iznosio 4 040 €. 
Dodijeljeno je ukupno 32 nagrade i to 18 u govedarstvu,  8 u ovčarstvu i 
4 u kozarstvu.  



 

 

Za šampionku izložbe „Podgorica 2009“ proglašeno je grlo br. 11, holštajn 
frizijske rase vlasnika Brajović Ranke iz Kosića, opština Danilovgrad, 
koja je dobila i nagradu publike. 

 

 

 

Šampionka junica je grlo br. 41, smeđe rase vlasnika Božović Irene, 
selo Ubli, Podgorica. 

Najbolje grlo holštajn-frizijske  rase je grlo br. 5, vlasnika Vukčević Đoka 
iz Liješnja. 

Šampionka smeđe rase je grlo br. 21, vlasnika Bojović Miomira, selo 
Ubli. 

Šampionka simentalske rase je grlo br. 28, vlasnika Kračković Sretena 
iz Gostilja. 
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